



LAS LICENCIAS DE MANEJO de vehículos vencen el día del cumpleaños de su propietario, dice el Coronel P.A., D.E.M., Oscar Nelson Bolaños, Jefe de Tránsito, al centro, a quien acompañan el Teniente Porfirio Orellana Arce, Subdirector, izquierda, y Fabio Tobias Salvador, Secretario de la institución.

APES Condena Asesinato del Dr. Rafael Hasbún

De APES hemos recibido el comunicado que dice: La Asociación de Periodistas de El Salvador (APES) expresa su más severa condena a los culpables del cruel asesinato del periodista y abogado Dr. Rafael Hasbún.

Este aleve atentado va en contra de uno de los derechos fundamentales de la persona humana y de toda sociedad civilizada y democrática, cual es el de-

recho de la libertad de pensamiento y de expresión.

Nuestro país se encuentra empeñado en trabajar por construir la democracia representativa y republicana; tal empeño se ve y se verá burlado por aquellos elementos de mentalidad obscurantista que pretenden acallar la voz de quienes en el pleno ejercicio de aquel derecho, se dan a la tarea de opinar y orientar con amplitud de

criterio sobre hechos y aspectos determinantes para la vida de nuestra Nación y para allanar el camino hacia la democratización.

El Salvador es víctima de una guerra despiadada desde hace más de cuatro años, habiendo cobrado la vida de muchos miles de nuestros compatriotas de todas las condiciones; entre las víctimas ha habido varios profesionales dedicados al ejercicio del periodismo, unos connacionales, otros de nacionalidad extranjera. Todos ellos puede decirse que han caído en combate, es decir, mientras cubrían

—Favor pase a la página 24.

Licencias Vencen Siempre el Día del Cumpleaños

Toda licencia para manejar vehículos, empezando por la de tipo pesado, que ahora se llama "Licencia A"; la de oficio liviano que es la "Licencia B"; la particular que es la "Licencia B-1"; la juvenil que es la "B" y la "C", que es la de motocicletas, vencen el día del cumpleaños de cada persona, reitera a

Jefe de Tránsito, Coronel P.A., D.E.M. Oscar Nelson Bolaños.

Durante la entrevista estuvo acompañado del Subteniente Porfirio Orellana Arce, Sub Jefe de Tránsito y por el Br. Fabio Tobias Salvador, Secretario de la Institución.

Lo anterior surgió a pre-

—Favor pase a la página 43.

El Salvador Protesta por Amenaza Minas en C.A.

Otra protesta contra el Gobierno Nicaragüense ha presentado la Cancillería Salvadoreña, esta vez por la amenaza de que "movimientos revolucionarios" colocarán minas acústicas en puertos centroamericanos.

Las amenazas fueron vertidas el 23 de Marzo por el Jefe de las Fuerzas Armadas y Ministro de De-

fensa de Nicaragua, Humberto Ortega Saavedra, quien, negando su carácter de alto funcionario, según dice la cancillería, abiertamente declaró que la "colocación de minas en puertos nicaragüenses, podría provocar acciones similares por parte de los movimientos revolucionarios."

—Favor pase a la página 24.

Deficiente Servicio del Correo Dicen Usuarios

El servicio que está prestando el Correo es muy deficiente, tanto en la entrega de correspondencia que viene del exterior, como la que procede del interior del país, dicen usuarios que vinieron a EL DIARIO DE HOY y que piden omitir sus nombres, ya que únicamente les anima el deseo de hacer crítica constructiva para que las cosas mejoren en bien de la generalidad.

Esta es una de las muchas quejas que a diario se

reciben, tanto de comerciantes e industriales, como de particulares, que dicen que es necesario hacer algo para que la correspondencia, a veces esperada con gran ansiedad, llegue a su destino en el tiempo prudencial que se supone debe tardar en llegar.

Dijeron además que es increíble que un servicio de la importancia y trascendencia como la que

—Favor pase a la página 24.

Con Nuestros Lectores

Como un servicio a nuestros lectores, publicamos en la Pág. 32 de esta edición, un cuadro comparativo —por partido político y departamento—, con los resultados de las elecciones presidenciales del 25 de marzo de 1984 y los resultados de las elecciones para Asamblea Constituyente del 28 de marzo de 1982.

Charlas Sobre Exportaciones

El Ing. Roberto Abrego, presidente del Comité de Exportadores, COEXPORT, inauguró ayer tarde las charlas explicativas sobre documentos de exportaciones, en ASI.

Indicó que uno de los objetivos de esta actividad, es contribuir al fortalecimiento de nuestra infraestructura de exportaciones, en este caso, los procesos documentarios internos del comercio exterior.

La actividad fue motivada por las inquietudes y dudas que en los últimos meses han expresado a COEXPORT miembros de la comunidad de negocios, con respecto a los diversos trámites y pasos para la obtención y aprobación de

—Favor pase a la página 15.

ANEP Afirma:

Cultivo del Café Urge de Medidas Positivas

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), como entidad que acoge en su seno a miles de empresarios salvadoreños, manifiesta estar consciente de la grave crisis que afecta a la caficultura nacional por causas ya de todos conocidas. Está consciente a la vez de los múltiples beneficios que tradicionalmente dicha actividad agrícola ha generado tanto en el agro como en la industria, el co-

mercio y en todos los demás sectores productivos de nuestro país, favoreciendo con ello a miles y miles de familias salvadoreñas, directa e indirectamente.

Por las razones anteriores, ANEP expresa su total apoyo a la Asociación de Beneficiarios y Exportadores de Café (ABE-CAFE), miembro de esta entidad y que a través de su patriótica campaña mantenida en las recientes

semanas por los distintos medios de comunicación, lucha tesoneramente y busca hacer conciencia desde ya en los futuros gobernantes, a fin de que tomen en serio y trabajen con toda la energía requerida, para hacer realidad la recuperación económica de la caficultura en nuestro país y así volver a llevar su innumerables beneficios a los distintos estratos de la población salvadoreña.

Por lo mismo, ANEP manifiesta su fe y su convicción en el sentido de que los candidatos que resulten triunfadores en la ac-

—Favor pase a la página 15.

Deben Usarse Señales Luminosas en Retenes

Muchos accidentes dejarían de lamentarse si los retenes nocturnos de los cuerpos de seguridad utilizaran rótolos fosforescentes y señales luminosas al menos en las ciudades, afirman personas que han llamado a esta redacción.

En otros países —incluyendo Guatemala y Colombia donde se combate mucho terrorismo—, continúan, señales de madera perfectamente identificables en la oscuridad porque son reflejadas por las luces de los vehículos, se utilizan para evitar malos entendidos o confusiones.

Estas precauciones, además, redundan en un menor riesgo para los agentes de los cuerpos de seguridad.

NO HABRIA EQUIVOCACION

De utilizarse aquí estos instrumentos, siguen, probablemente no hubiera perdido la vida la madre-

—Favor pase a la página 15.



ENVIADO ESPECIAL DE REAGAN.— Harry Shlaudeman, enviado especial del Presidente Ronald Reagan para Centro-América, llegó al país ayer a las 9:35 de la mañana. Dijo que el Gobierno norteamericano desea la paz para la región centroamericana. En cuanto a las elecciones del 25, señaló que el victorioso fue el pueblo salvadoreño. Le recibió el Embajador norteamericano Thomas Pickering.



CHARLAS SOBRE EXPORTACIONES.— En el auditorium de la Asociación Salvadoreña de Industriales, se inauguró una serie de charlas con las cuales se pretende fortalecer la infraestructura de exportaciones. Asisten miembros de la libre empresa y del gobierno. En su orden, Lic. Onofre Antonio Soto, exponente; licenciados Rolando Monterrosa, Oscar Armandó Moreno, Edgar Mejía Flores, René Castro y Abelino Velásquez.